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Контроль забезпечує прозорість фінансових процесів, підвищує відповідальність керівників 

за результати та сприяє досягненню стратегічних фінансових цілей. Координація фінансових 

рішень між підрозділами підприємства гарантує узгодженість дій і ефективність реалізації 

обраної фінансової стратегії. 

Отже, процес розроблення та реалізації фінансової стратегії підприємства є 

багатоступеневим і системним механізмом, спрямованим на забезпечення фінансової 

стійкості, зростання ефективності використання ресурсів і досягнення стратегічних цілей 

розвитку. Послідовне проходження етапів – від визначення часових меж і постановки цілей 

до контролю й оцінювання результативності – формує адаптивну фінансову систему, здатну 

оперативно реагувати на зміни зовнішнього середовища. Ефективна реалізація фінансової 

стратегії сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємства, зміцненню його 

фінансової безпеки та забезпеченню сталого розвитку в довгостроковій перспективі. 
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ПІДПРИЄМСТВО МОЛОДІ ЯК РУШІЙ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ 

ДЕРЖАВИ 

Молодіжне підприємництво є важливим економічним ресурсом держави, яке сприяє 

створенню нових робочих місць, залученню молоді до економічної діяльності й підвищенню 

економічної стійкості. Дослідження показують, що саме діяльність молоді в сфері 

підприємництва має потенціал для активізації інновацій та зміцнення середнього класу. У 

сучасних умовах, в Україні, у контексті воєнної агресії та масштабних соціально-

економічних  викликів, воно набуває статусу одного із ключових елементів стабілізації та 

відновлення економіки. 

Розвиток молодіжного підприємництва має особливу важливість, оскільки молодь є 

значущою частиною економічно активного населення і може відіграти важливу роль у 

змінах. Згідно з українськими дослідженнями, сфера молодіжного підприємства залишається 

недостатньо вивченою та нестійкою:молодь не завжди має достатню підтримку, а 

інституційні, фінансові та освітні умови залишаються слабкими. Для держави це означає, що 

без активного залучення молоді до підприємницької діяльності існує ризик посилення 

безробіття, гальмування інноваційного розвитку та зниження потенціалу економічної 

стійкості. У науковій праці “Молодіжне соціальне підприємництво як шлях до відновлення 

економіки країни” наголошується, що в умовах нестабільності саме підприємництво молоді 

може стати чинником відбудови економіки 

Молодіжне підприємництво спрямоване на вирішення соціально-економічних 

проблем ,створення нових робочих місць ,залучення молоді бізнес-діяльності, розвиток 

нових секторів економіки. Воно формує середній клас і підвищує ділову активність молодих 

громадян, що позитивно впливає на державу. Разом з тим існують чинники, які обмежують 
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його розвиток. У науковій статті “Державна допомога у розвитку молодіжного підприємства 

та самозайнятості:реалії сьогодні”зазначено, що основними проблемами залишаються 

адміністративні, правові, фінансові та організаційні перешкоди. Також у праці “Сучасний 

стан та основні проблеми розвитку молодіжного підприємства та самозайнятості в 

Україні”акцентується, що темпи розвитку молодіжних ініціатив є повільним через брак 

фінансово-кредитної, методико-інформаційної, інвестиційної, та освітньої підтримки молоді. 

 У кризових умовах, зокрема під час війни, молодіжне соціальне підприємництво стає 

інструментом економічного та соціального відновлення. Воно забезпечує зайнятість, 

підтримує місцеві громади, формує нові бізнес-моделі, орієнтовані на суспільні потреби. У 

дослідженні “Роль соціального підприємства у вирішенні проблеми молодіжного безробіття” 

підкреслюється, що така діяльність надає молодим людям можливість реалізувати власні ідеї 

та адаптуватися до ринкових умов. Це доводить, що молодь може стати рушійною силою 

економічної стійкості, навіть у періоди нестабільності. 

   Для активізації молодіжного підприємництва важливо створити сприятливе 

середовище, яке поєднуватиме державну підтримку, освітні ініціативи та громадські 

програми. Необхідним є удосконалення державних програм грантової підтримки, розвиток 

пільгового кредитування, формування освітніх модулів і навчання підприємницьким 

навичкам серед молоді. Також, важливу роль відіграє популяризація культури 

підприємництва. 

  Молодіжне підприємництво є значущим чинником зміцнення економічної стійкості 

держави.Воно забезпечує мобілізацію молодого потенціалу, стимулює іновації, сприяє 

створенню робочих мість та формуванню середнього класу. Для повної реалізації цього 

потенціалу необхідно подолати наявні інституційні, фінансові й освітні бар’єри. В умовах 

криз та післявоєнного відновлення молодіжного підприємства відіграє особливу роль, як 

механізм в адаптації економіки до нових викликів, а державна політика має бути спрямована 

на його всебічну підтримку як стратегічної складової економічної стійкості та процвітання 

країни. 
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